
  

COMUNE DI VALLARSA
(PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO)

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale
N.  23 del registro delibere                              Data  31-05-2010

OGGETTO: Comunicazione da parte del Sindaco della composizione della Giunta comunale e 
dell’Assessore incaricato di svolgere le funzioni di Vicesindaco. 

L'anno  Duemiladieci  addì  Trentuno  del mese di  Maggio  alle ore  20:00  previo esaurimento 
delle formalità prescritte dalla vigente Legge Regionale sull'Ordinamento dei Comuni a seguito 
di regolare convocazione si è riunito, presso la sede municipale.

IL CONSIGLIO COMUNALE
composto dai signori:
Componente P. A.G. A.I. Componente P. A.G. A.I.
GIOS GEREMIA X DARRA RINO X 
MARTINI ORNELLA X RIPPA LUCIANO X 
TESTA FRANCA - 
FIORENZA

X VOLTOLINI GIANNI X 

ANGHEBEN MARCO X BRICCIO NICOLA X 
COSTA STEFANIA X COBBE FABIO X 
DANIELE GIUSEPPINA X PEZZATO DAVIDE X 
PEZZATO FABIO X PIAZZA RUDI X 
PLAZZER MASSIMO X 

Assiste il Segretario Comunale Dott. Marco Bonfanti.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il GIOS GEREMIA

nella sua qualità di Sindaco ne assume la presidenza e dichiara aperta la seduta



Comunicazione da parte del Sindaco della composizione della Giunta comunale e 
dell’Assessore incaricato di svolgere le funzioni di Vicesindaco. 

Prima della trattazione del presente argomento si prende atto, ai sensi dell’art.  2 – IV 
comma  -  del  T.U.  delle  leggi  regionali  sulla  composizione  ed  elezione  degli  organi  delle 
Amministrazioni comunali, approvato con D.P.Reg. 1.2.2005, n. 1/L, modificato dal D.P.Reg. 1 
luglio 2008, n. 5/L, che la presidenza della seduta viene assunta dal sig. Darra Rino in qualità di 
consigliere anziano, il quale, nel rispetto del disposto di cui al V comma del predetto articolo, ha 
già  provveduto  alla  convocazione  del  Consiglio  Comunale  nel  termine  di  10  giorni  dalla 
proclamazione degli eletti, con avviso di convocazione di data 25 maggio 2010, n. 2651 di Prot..

IL CONSIGLIO COMUNALE

Viste e richiamate la proprie deliberazioni nn. 21 e 22, adottate in precedenza nel corso 
dell’odierna seduta e dichiarate immediatamente esecutive ai sensi di legge, con le quali si è 
provveduto  alla  rispettiva  convalida  dell’elezione  del  Sindaco  e  dei  Consiglieri  comunali  a 
seguito della consultazione elettorale svoltasi in data 16 maggio 2010;

Atteso al riguardo che l’art. 64 della L.R. 30.11.1994, n. 3 prevede, al comma III, che nei 
Comuni  della  Provincia  di  Trento  il  Sindaco  nomina  i  componenti  della  giunta,  tra  cui  un 
vicesindaco e ne dà comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva all’elezione;

RILEVATO A QUESTO PROPOSITO CHE IL SINDACO INFORMA L’ASSEMBLEA CHE LA GIUNTA COMUNALE,  
UNITAMENTE ALLE COMPETENZE DEI VARI ASSESSORI RISULTA MEGLIO INDICATA IN APPRESSO:

� SINDACO: Geremia Gios Tutte quelle non attribuite
� VICESINDACO: Darra Rino Cantiere Comunale e Lavori Pubblici

� Assessore  : Rippa Luciano Agricoltura, Foreste e Patrimonio
� Assessore  : Martini Ornella Cultura, Turismo, Scuola, sport, Servizi alla persona per la 

popolazione giovane.
� Assessore   :Massimo Plazzer Ambiente,  Arredo  urbano,  pianificazione  territoriale  ed 

urbanistica.
Constatato  che  ai  seguenti  consiglieri  sono  state  invece  assegnate  le  

seguenti funzioni:

Giuseppina Daniele: Servizi alla popolazione adulta e anziana e associazioni
Stefania Costa: Comunicazione  istituzionale  e  Vallarsa  notizie,  promozione 

turistica, collaborazione piano giovani
Cobbe –Fabio Reti tecnologiche, Commercio, supporto lavori pubblici
Pezzato Fabio Energia e cave, artigianato
Marco Angheben Biblioteca,  iniziative  per  la  valorizzazione  della  sentieristica  e 

delle attività di orientiring, supporto bilancio.

Visto il parere favorevole formulato allo scopo dal Segretario comunale, in ordine alla 



regolarità tecnico-amministrativa ed espresso ai sensi dell’art. 81 del D.P.Reg. 1 febbraio 2005, 
n. 3/L;

delibera

1. di prendere atto, per le ragioni esposte in premessa,  che il  Sindaco,  sig. 
Geremia  Gios,  ha  comunicato  la  composizione  e  le  competenze  della 
Giunta comunale che risulta formata dai seguenti signori:

� SINDACO: Geremia Gios Tutte quelle non attribuite
� VICESINDACO: Darra Rino Cantiere Comunale e Lavori Pubblici

� Assessore  : Rippa Luciano Agricoltura, Foreste e Patrimonio
� Assessore  : Martini Ornella Cultura, Turismo, Scuola, sport, Servizi alla persona per la 

popolazione giovane.
� Assessore   :Massimo Plazzer Ambiente,  Arredo  urbano,  pianificazione  territoriale  ed 

urbanistica.

2. di prendere altresì atto che ai seguenti consiglieri sono state invece assegnate le seguenti  
funzioni:

Giuseppina Daniele: servizi alla popolazione adulta e anziana e associazioni
Stefania Costa: comunicazione  istituzionale  e  Vallarsa  notizie,  promozione  

turistica, collaborazione piano giovani
Cobbe –Fabio Reti tecnologiche, Commercio, supporto lavori pubblici
Pezzato Fabio Energia e cave, artigianato
Marco Angheben Biblioteca,  iniziative  per  la  valorizzazione  della  sentieristica  e 

delle attività di orientiring, supporto bilancio.

3. di dare atto che a seguito di votazione unanime, espressa con voti palesi, 
la presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile 
ai sensi e per gli effetti dell’art. 79 – IV comma – del D.P.Reg. 1 febbraio 
2005, n 3/L;

4. di dare infine evidenza ai sensi dell’art. 4 della L.P. 30 novembre 1992, 
n. 23, che avverso al presente provvedimento sono ammessi:

- opposizione alla Giunta comunale per il periodo di pubblicazione ai sensi dell’art. 79 – 
comma 5 - del D.P.Reg. 1 febbraio 2005, n. 3/L;

- ricorso giurisdizionale al T.A.R. di Trento entro 60 giorni, ai sensi dell’art. 2, lett. b), 
della legge 6 dicembre 1971, n. 1034;

- ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 
del D.P.R. 24 novembre 1971, n. 1199.-



Letto confermato e sottoscritto

Il Sindaco IL SEGRETARIO COMUNALE
GIOS GEREMIA MARCO BONFANTI

Io  sottoscritto  Segretario  Comunale  certifico  che l'estratto  della  presente  deliberazione  viene 
pubblicato all'Albo Pretorio il giorno 04-06-2010 per rimanervi 10 giorni consecutivi

IL  SEGRETARIO COMUNALE
MARCO BONFANTI

Comunicazione ai capigruppo

Si attesta che  della presente delibera, contestualmente all'affissione all'albo, viene data 
comunicazione ai capigruppo consiliari ai sensi dell’art.79, secondo comma, del TULLRROC 
approvato con DPReg del 01.02.2005 N. 3/L;

IL SEGRETARIO COMUNALE
MARCO BONFANTI

La presente deliberazione  è eseguibile in data: 

IL SEGRETARIO COMUNALE
MARCO BONFANTI
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